



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Межівський аграрний ліцей-інтернат Межівської селищної ради

НАКАЗ

01.03.2024 р. смт. Межова № 17 – од  
Про підсумки і проведення Єдиного дня цивільного захисту (оборони)  
і комплексного об'єктового тренування у закладі

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону праці», «Про дорожній рух», Кодексу цивільного захисту України (02.10.2012 № 5403-VI), постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 №444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», розпорядження Кабінету міністрів України від 24 лютого 2022 року № 179-р «Про організацію функціонування єдиної державної системи цивільного захисту в умовах воєнного стану», від 23 квітня 2023 року № 370-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2023 рік», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованого в міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року № 879/ 32331, наказу Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства освіти і науки України від 18 серпня 2023 року № 685/1013 «Про затвердження Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти», наказів Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2016 року №1400 «Про затвердження Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту», від 18 травня 2023 року № 589 «Про затвердження галузевого плану основних заходів цивільного захисту Міністерства освіти і науки України на 2023 рік», від 10 лютого 2023 року № 135 «Деякі питання створення та функціонування класів безпеки у закладах освіти», листів Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2023 року № 1/8820-23 «Про облаштування безпечного освітнього простору у закладах дошкільної освіти та облаштування укриттів», від 24 липня 2023 року № 1/10857-23 «Про рекомендації щодо нарощування фонду захисних споруд закладів освіти», наказу відділу освіти, молоді та спорту МСР від 02 січня 2024 року № 02 «Про проведення Єдиного дня цивільного захисту (оборони) з нагоди відзначення Всесвітнього дня цивільної оборони», наказу Межівського аграрного ліцею-інтернату МСР № 04-од від 05.01.2024 «Про проведення Єдиного дня цивільного захисту (оборони) з нагоди відзначення Всесвітнього дня цивільної оборони» з метою перевірки та закріплення теоретичних знань, умінь і навичок з цивільної оборони та безпеки життєдіяльності, набутих працівниками й учнями протягом навчального року, запобігання травмування дітей під час освітнього процесу та у побуті, навчання учасників освітнього процесу захисту і діям у надзвичайних ситуаціях у ліцеї 01.03.2024 року був проведений День цивільного захисту (в змішаному режимі).

Відповідно до плану в ході Дня цивільного захисту проведено ряд практичних заходів за планом комплексного об'єктового тренування, навчально – методичних заходів, а також цікавих вікторин, конкурсів тощо.

У заходах взяли участь:

- керівний та командно-начальницький склад ліцею;

- трудовий колектив закладу – 38 осіб;
- здобувачі освіти закладу – 161 особа (140 - онлайн, 21 – офлайн)

Усі передбачені планом заходи виконано: переглянуті плани дій при надзвичайних ситуаціях, реагування на надзвичайні ситуації, адміністрацією закладу та керівниками служб вивчені нормативні документи з питань цивільного захисту, на службовій нараді розглянутий стан цивільного захисту закладу та завдання щодо підготовки Дня цивільного захисту, комплексного об'єктового тренування, проведено інструктивно-методичне заняття з членами оргкомітету ліцею, підготовлений до змагань спортивний майданчик закладу. До участі у заходах запрошений головний інспектор відділу запобігання НС Синельниківського району управління ДСНС Хоменко Андрій Володимирович.

Основний склад штабу ЦЗ, комісії з НС, інший персонал і учні ліцею-інтернату діяли організовано, а основні заходи виконані у встановлений нормативний час.

В ході Дня цивільного захисту учні мали змогу ознайомитись з навчальними фільмами щодо евакуації при пожежі, правилами безпеки під час розливу ртуті з термометра, вилливу небезпечних хімічних речовин (аміаку, хлору) під час аварії на залізничній колії, інших надзвичайних ситуацій, які підготувала для перегляду педагог-організатор Руфф М.А. Класними керівниками 2-11 класів були проведені виховні години: 2-4-кл. «Надзвичайні ситуації та способи їх подолання»; 5-8 кл. «Обережно! Мінна небезпека»; 9-11 кл. «Захисти своє життя. Порядок дій у НС». Об'єднані тематичні уроки: 2-4 кл. «Безпечна прогулянка в період війни»; 5-8 кл. «Бережи здоров'я і життя»; 9-11 кл. «Надання першої домедичної підготовки». Та практичні заняття: конкурс малюнків на тему цивільного захисту; вікторина «Правила поведінки в надзвичайних ситуаціях»; відеоурок Надання першої домедичної підготовки; інтерактивні вправи. Протягом навчального дня у бібліотеці ліцею був організований перегляд відеоматеріалів з тематики цивільного захисту для дітей, які навчаються в режимі змішаного навчання.

Під час Дня ЦЗ була опрацьована ввідна - об'єктове тренування «Терористичний акт». Високу підготовку під час відпрацювання практичних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій показали керівний склад цивільного захисту закладу, формування, які чітко діяли за своїм призначенням, педагогічний та технічний персонал ліцею, учні 2-11-х класів. Організовано і вчасно проведено евакуацію учнів, учителів та всіх працівників закладу відповідно до Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на Межівський аграрний ліцей-інтернат Межівської селищної ради, Алгоритму дій у разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, плану евакуації у разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, розроблених командою реагування закладу та затверджених директором:

- відображені дії командирів ланок;
- дії вчителя при отриманні сигналу «Евакуація»;
- евакуація через еваковиходи, що розташовані на безпечній відстані від знаходження невідомого пакета, на цьому етапі важливим стала робота регулювальників;
- робота ланки евакуаційної групи: члени ланки проводили збір інформації щодо кількості евакуйованих.

Загальні висновки:

Підсумки Дня ЦЗ були підведені на нараді при директору онлайн. Керуючий склад, вчителі та учні продемонстрували готовність до дій в екстремальних умовах, до виконання запланованих заходів поставилися відповідально. Основні цілі та завдання Дня ЦЗ виконані.

На основі зазначеного вище

НАКАЗУЮ:

1. Класним керівникам 1-11 класів:

1.1. Активізувати роботу щодо пропаганди заходів, спрямованих на дії здобувачів освіти при виникненні надзвичайних ситуацій.

Постійно

1.2. Удосконалювати практичні навички та поглиблювати теоретичні знання з питань цивільної оборони всіх учасників освітнього процесу.

Постійно

2. Начальнику штабу ЦЗ Вікторії МАСЛАК:

2.1. Продовжити роботу по вдосконаленню та забезпеченню навчально-матеріальної бази.

Упродовж навчального року

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.



Олена ЗАРУДНЯК